| _,,_,,,:ﬁ ,,
\_ i, {,

bruynzeel

-\‘_-

\

o




Lees voor aanvang van de installatie de handleiding goed door en con-

troleer of het product compleet is en vrij van beschadigingen. Het over-

zicht toont de mogelijke douchewandcombinaties en de daarvoor beno-
digde sets (A t/m H). Neem direct contact op met de leverancier mocht u
een gebrek aan het product constateren.

Module douchewanden zijn geschikt voor zowel installatie op een
douchebak als plaatsing rechtstreeks op de (tegel)vloer. Zorg er te allen
tijde voor dat de ondergrond waarop de douchewand geplaatst wordt
vlak en waterpas is.

De Module douchedeur is linksscharnierend of rechtsscharnierend te
monteren. De handleiding toont de installatie met de scharnieren links.

Afbeeldingen in de handleiding kunnen afwijken van het echte product,
afhankelijk van de uitvoering.

BENODIGDE GEREEDSCHAPPEN
E 1> R —]
3,2 mm* / @6 mm
— | *bijgeleverd
=
2 pers @D

DRAAIDEUR

blz. 4 t/m 7

sl
]
]
gp————————
Sets A+D

INLINE DRAAIDEUR DRAAIDEUR + ZIJWAND

blz. 8 t/m 13 blz. 14 t/m 20

RiERsd|grrcesy

L]
L

7] 1]
E\H\‘ —_— |
SetsA+B+E+H SetsA+C+F+H

INLINE DRAAIDEUR + ZIJWAND

blz. 21 t/m 27
-
T

1

_ |

SetsA+B+C+G+H

2



I 200771 (draaideur 80 cm; dd inline 100/ 110/120cm) &Y 200761 (dd inline 100 cm)

200772 (draaideur 90 cm; dd inline 130/ 140 cm) 200762 (dd inline 110 cm)
N MOD201 200763 (dd inline 120/ 130 cm)
¥ @3,2 mm

MOD202 % 2,5mm
N
&? [~

[
éé-
[/
/4

. MOD001 (20cm
MOD002 (30cm
MOD364 éé MODO03 (40cm

MOD362 MODO004 (50cm

~— — — —

@

MOD521 (8x)

MOD363 @% E 200766 (zijwand 80 cm)

© 200767 (zijwand 90 cm)
200768 (zijwand100 cm)
MOD654 (8x)
O AD
BN
(N J
d o
ﬂﬁ MODO021 (80cm)
MOD022 (90cm)
SOL651 (9x) MOD102
M5x16mm - ST4x50mm
(4x) = F)
MOD203 SOL661 MODO11 (80cm)
(4mm) MODO012 (90cm)
MOD211 (80cm)
MOD212 (906m) / MODO013 (100cm)
MOD126 (80cm) @ @
MOD127 (90cm)  MOD511 (2x)
SOL541
Y 200776 & 200775 I 200779 Y 200778 Y 200777 MOD672
5 M4x10mm MOD121
= '
MOD107 MOD108 ﬁ

MOD673

SOL664 iy,
§ (3mm)
MOD102 MOD102 MOD111 MOD112
F) SOL661
(4mm) | ST4x50mm




Montage DRAAIDEUR in nis n
=S i . MOD363
: :
T 1 11T T [ P
T } H
1 1 5
“Thrr-- A
1] 30 mm
o S N /
B (117" ax B 80cm: X =785-825mm
90 cm: X = 885 - 925 mm
@ . MOD102
; :
1
1
=
1 A
* 30 mm /
Y
) X |
1] * Plaats de muurprofielen waterpas tegen de muur met de lange zijde
naar binnen gericht. Let op het verschil tussen het muurprofiel voor
de scharnierzijde (MOD363) en voor de sluitziide (MOD102).
— * Houd bij plaatsing op een douchebak 30 mm afstand tot de rand.
+ Teken de boorgaten af op de muur.
2 o
N1
0 )
/— [
2
N I
‘\‘\/\\//\/ | El] IE

£\
/T
L

o~

7
7

,-—

e W R
X AT
N
A
7,/ s~ TTA
VAV ZERWAVERN
7 /
/
J 7

< | 7 L./ __
L i SOL651 (9x)
[ | ST4x50mm
W

A. Boor een gat @6 mm op de gemarkeerde posities.
B. Voorzie de boorgaten van een plug SOL501.
C. Plaats de muurprofielen weer waterpas tegen de muur en monteer deze met schroeven SOL651 (ST4x50mm).

4



MOD201

MOD202

\

MOD201/2/3

M5 x

-
1
1
|
-

MOD364

16 mm

~I

Schuif de middelste afdichtingstrip MOD202 in het aluminium scharnierprofiel MOD364. Monteer vervolgens de
scharnieren van de draaideur met bouten M5x16 mm (4x). Zorg hierbij dat de bovenzijde van het het glas gelijk ligt
met het uiteinde van het scharnierprofiel. Schuif tot slot afdichtstrips MOD201 en MOD203 in het scharnierprofiel.

r -+

|
|
|
|
MOD211 (80cm) !
MOD212 (90cm),

|

\ \
\ \
\ \

MOD362

L~

MOD362

—

2,5mm

de binnenzijde van de deur zitten.

Monteer de handgreep MOD362 en de bodemstrip
MOD211 / 2 op het glas. Zorg dat de bouten van de
handgreep en de zachte flap van de bodemstrip aan

MOD211 (80cm)
MOD212 (90cm)




pal

LI ,
4 ’

MOD363

~

MOD102

1]
Il_l

N
[aY!

TH

SOL541

1-4 mm

»  Schuif de draaideur over muurprofiel MOD363 en het sluitprofiel MOD107 over muurprofiel MOD102.

»  Gebruik montageblok SOL541 (of een ander wigvormig blok) om het glaspaneel tijdelijk te ondersteunen.

» Zorg dat de bovenzijden van draaideur en sluitprofiel gelijk liggen en dat de magneetsluiting over de gehele lengte
dicht is. Houdt een speling van 1 - 4 mm aan tussen de aluminium magneetprofielen.

T

4 mm
] r
il
MOI:/)501

MOD654 (8x)
ST3,5x20mm

O

MOD521 (8x)

Boor gaten 3,2 mm op de gemarkeerde posities en monteer de schroeven MOD654 (ST3,5x20 mm). Houdt hierbij
de volgorde 1 t/m 5 aan zoals aangegeven. Controleer na elke stap of de positie van draaideur en sluitprofiel nog de
juiste is. Dek de gemonteerde schroeven af met kapjes MOD521.
LET OP: Bij posities 1 en 2 moet naast het muurprofiel ook het aluminium blok MOD501 doorboord worden. Zodra de

boor doorschiet in de vrije ruimte (4mm) achter het blok MOD501 is er ver genoeg geboord.

6




MQD511 (2x)

MOD127 (90cm) _-

= = = ==
i

MOD126 (80cm) B X

Monteer dorpelprofiel MOD126 / 7 en eindkappen MOD511 (2x) met siliconenkit. Reinig de ondergrond grondig (vetvrij
maken) voordat het dorpelprofiel aangebracht wordt. Plaats de eindkappen tegen het profiel aan en lijn deze uit.

Ly,

Kit de douchewand af langs de buitenzijde. Leg een doorlopende kitlijn langs de muurprofielen en het bodemprofiel.
Laat de kit minimaal 24 uur drogen (of raadpleeg de aanwijzing op de tube voor de benodigde droogtijd) alvorens
gebruik te maken van de douche.




Montage INLINE DRAAIDEUR in nis n
I T -7 MOD363
1| =" M )
1 1
1 1
il | ——
T . o B Y
\\ 30 mm
=t Y
1] '®) |[8’

100 cm: X = 975 - 1015 mm

B [t1--- 4x @ 110 cm: X =1075 - 1115 mm
120 cm: X = 1175 - 1215 mm
130 cm: X = 1275 - 1315 mm
140 cm: X = 1375 - 1415 mm

4

5x
I MOD102

A

X \

AN
Lo
Lo
//J
|
|
:
I.——'————-I
1
L

\

<
<

-] * Plaats de muurprofielen waterpas tegen de muur met de lange zijde
naar binnen gericht. Let op het verschil tussen het muurprofiel voor
de scharnierzijde (MOD363) en voor de sluitziide (MOD102).

L] * Houd bij plaatsing op een douchebak 30 mm afstand tot de rand.

+ Teken de boorgaten af op de muur.

N~
=]
O 0
/— [
5
“F\VJ"\// /'/\ : El] ----- Hﬂ
i < K/\‘K /Li\
e \L B S
F ﬁ — |
iy
\_/ 7777777777
] | SOL651 (9x)
[ ] ST4x50mm

A. Boor een gat @6 mm op de gemarkeerde posities.
B. Voorzie de boorgaten van een plug SOL501.
C. Plaats de muurprofielen weer waterpas tegen de muur en monteer deze met schroeven SOL651 (ST4x50mm).

8



MOD108

MODO001 (20cm)
MODO002 (30cm)
MODO003 (40cm)
MODO004 (50cm)

A. Breng siliconenkit aan in de glasuitsparing van het frameprofiel MOD108.
B. Maak de rand van het glas schoon en vetvrij en plaats het inline paneel in de glasuitsparing. Zorg dat het
glas gelijk ligt met de uiteinden van het profiel en druk het paneel goed aan.

MOD201

MOD202

\

MOD201/2/3

M5 x

-
|
|
|

-

MOD364
~I

16 mm

Schuif de middelste afdichtingstrip MOD202 in het aluminium scharnierprofiel MOD364. Monteer vervolgens de
scharnieren van de draaideur met bouten M5x16 mm (4x). Zorg hierbij dat de bovenzijde van het het glas gelijk ligt
met het uiteinde van het scharnierprofiel. Schuif tot slot afdichtstrips MOD201 en MOD203 in het scharnierprofiel.

9




MOD211 (80cm)’
MOD212 (90cm),

r -

MOD362

MOD362

—

2,5mm

Monteer de handgreep MOD362 en de bodemstrip

MOD211 / 2 op het glas. Zorg dat de bouten van de
handgreep en de zachte flap van de bodemstrip aan
de binnenzijde van de deur zitten.

MOD211 (80cm)
MOD212 (90cm)

MOD102

I
| —

L o e - — = 1

P — -\ - - =

pnt

i

SOL541

1-4 mm

»  Schuif de draaideur over muurprofiel MOD363 en het inline paneel over muurprofiel MOD102.

*  Gebruik montageblok SOL541 (of een ander wigvormig blok) om de draaideur tijdelijk te ondersteunen.

« Zorg dat de bovenzijden van draaideur en inline paneel gelijk liggen en dat de magneetsluiting over de gehele
lengte dicht is. Houdt een speling van 1 - 4 mm aan tussen de aluminium magneetprofielen.

10




1l
i 5
5 B
[
1.2

4 mm
] r
it
M0é501

-~ MOD654 (8x)
. ST3,6x20mm

‘O

MOD521 (8x)

Boor gaten @3,2 mm op de gemarkeerde posities en monteer de schroeven MOD654 (ST3,5x20 mm). Houdt hierbij
de volgorde 1 t/m 5 aan zoals aangegeven. Controleer na elke stap of de positie van draaideur en inline paneel nog
de juiste is. Dek de gemonteerde schroeven af met kapjes MOD521.

LET OP: Bij posities 1 en 2 moet naast het muurprofiel ook het aluminium blok MOD501 doorboord worden. Zodra de
boor doorschiet in de vrije ruimte (4mm) achter het blok MOD501 is er ver genoeg geboord.

% SOL501

ST4x50mm

Zorg dat de draaideur en het inline paneel in lijn zijn.

Bepaal afstand L (binnenzijde glas tot muur).

Markeer de positie van de muursteun op de muur

(20 mm boven glasrand, 50 mm vanaf sluitstijl).

* Boor een gat @6 mm op de gemarkeerde positie.

* Voorzie het gat van een plug SOL501 en monteer
bracket MOD672 met schroef ST4 x 50mm.

e Zaag muursteun MOD121 af op lengte L - 15 mm.

11




M4 x 10 mm

MODG672

7
/

’

0/ - awfg)
VA

MOD121

/
/
/

MODG673

A. Monteer de glasklem MOD673 in het steunprofiel MOD121 met schroef M4 x 10 mm.
B. Steek het steunprofiel in de muurbracket MOD672 en plaats de glasklem op de glasrand van het inline paneel.

m SOL664 I C

(3 mm)

SOLEB1| A &
(4 mm) W :

A. Draai de stelschroef van de glasklem MOD673 aan met inbussleutel SOL661 (4 mm).

B. Bepaal de definitieve positie van het inline paneel.
C. Draai de stelschroef van de muurbracket MOD672 vast met inbussleutel SOL664 (3 mm).

12




MOD126 (80cm)
MOD127 (90cm)

‘{% MOD511 (2x)

S S |

=
=

Monteer dorpelprofiel MOD126 / 7 en eindkappen MOD511 (2x) met siliconenkit. Reinig de ondergrond grondig (vetvrij
maken) voordat het dorpelprofiel aangebracht wordt. Plaats de eindkappen tegen het profiel aan en lijn deze uit.

-
]

e e e e e e e = == ——————

E

Op
!

Kit de douchewand af langs de buitenzijde. Leg een doorlopende kitlijn langs de muurprofielen en het bodemprofiel.
Laat de kit minimaal 24 uur drogen (of raadpleeg de aanwijzing op de tube voor de benodigde droogtijd) alvorens

gebruik te maken van de douche.

13



Montage DRAAIDEUR + ZIJWAND

1]
1]
_— |

MOD102

!
!
| SRS
P =—— - = -
\

JI> e enen e en e

OFf

MOD363 l
}< ]
A DD/ZW 80 cm: X =770 mm
¥ 30 mm DD /ZW 90 cm: X =870 mm

ZW 100 cm: X =970 mm

» Plaats de muurprofielen waterpas tegen de muur met de lange zijde naar binnen gericht en teken de boorgaten af
op de muur. Let op het verschil tussen het muurprofiel voor de draaideur (MOD363) en voor de zijwand (MOD102).

*  Houdt bij plaatsing op een douchebak 30 mm afstand tot de rand. Houdt bij installatie zonder douchebak afstand X
(muur tot buitenzijde muurprofiel) aan.

14



Ol
Ol

\\\f

/ /‘@7
Y
S0y
700 KT TN
\/// VAV
7 /
' % ﬁ/ Y
\ , '
=]
\
\
\
v
=

SOL651 (
ST4x50mm

) %

A. Boor een gat @6 mm op de gemarkeerde posities.
B. Voorzie de boorgaten van een plug SOL501.
C. Plaats de muurprofielen weer waterpas tegen de muur en monteer deze met schroeven SOL651 (ST4x50mm).

A B MOD111

MOD111

MODO011 (80cm)
MODO012 (90cm)
MODO013 (100cm)

A. Breng siliconenkit aan in de glasuitsparing van het hoekmagneetprofiel MOD111.
B. Maak de rand van het glas schoon en vetvrij en plaats het profiel op de zijwand (let op de juiste oriéntatie!). Zorg
dat de uiteinden van het profiel gelijk liggen met de glasrand en druk het profiel goed aan.

15



MOD201

MOD202

\

MOD201/2/3

-
1
1
|
-

M5 x

MOD364
~I

16 mm

Schuif de middelste afdichtingstrip MOD202 in het aluminium scharnierprofiel MOD364. Monteer vervolgens de
scharnieren van de draaideur met bouten M5x16 mm (4x). Zorg hierbij dat de bovenzijde van het het glas gelijk ligt
met het uiteinde van het scharnierprofiel. Schuif tot slot afdichtstrips MOD201 en MOD203 in het scharnierprofiel.

MOD211 (80cm) |
MOD212 (90cm) |

r -

MOD362

L

MOD362

=

2,5mm

g
RS

Monteer de handgreep MOD362 en de bodemstrip

MOD211 / 2 op het glas. Zorg dat de bouten van de
handgreep en de zachte flap van de bodemstrip aan
de binnenzijde van de deur zitten.

MOD211 (80cm)
MOD212 (90cm)

16




n ____{V_H\L\/ 1-4mm

A

=)
C—1
=

g ||
MOD363 Q vd -

MOD102 N

SOL541

»  Schuif de draaideur over muurprofiel MOD363 en de zijwand over muurprofiel MOD102.

*  Gebruik montageblok SOL541 (of een ander wigvormig blok) om de draaideur tijdelijk te ondersteunen.

+ Zorg dat de bovenzijden van draaideur en zijwand gelijk liggen en dat de magneetsluiting over de gehele lengte
dicht is. Houdt een speling van 1 - 4 mm aan tussen de aluminium magneetprofielen. Indien nodig kan de positie
van de zijwand later (stap 11) nog gecorrigeerd worden met de muursteun.

\:\" 4 mm
1 )
b
1 [
| )
— f
5 MODS501
[
il
L MOD654 (8x)
5 . ST3,5x20mm
o (@)
2 MOD521 (8x)

Boor gaten 3,2 mm op de gemarkeerde posities en monteer de schroeven MOD654 (ST3,5x20 mm). Houdt hierbij
de volgorde 1 t/m 5 aan zoals aangegeven. Controleer na elke stap of de positie van draaideur en inline paneel nog
de juiste is. Dek de gemonteerde schroeven af met kapjes MODS521.

LET OFP: Bij posities 1 en 2 moet naast het muurprofiel ook het aluminium blok MOD501 doorboord worden. Zodra de
boor doorschiet in de vrije ruimte (4mm) achter het blok MOD501 is er ver genoeg geboord.

17



20 mm
100 mm

ST4x50mm

W

» Zorg de zijwand de juiste positie heeft en bepaal * Boor een gat @6 mm op de gemarkeerde positie.
afstand L (binnenzijde glas tot muur). * Voorzie het gat van een plug SOL501 en monteer
*  Markeer de positie van de muursteun op de muur bracket MOD672 met schroef ST4 x 50mm.
(20 mm boven glasrand, 100 mm vanaf sluitstijl). e Zaag muursteun MOD121 af op lengte L - 15 mm.

M4 x 10 mm

MODG672

0/

MOD121

/

/
/ m
/ 7
/ ’
/
/
’
/
/

/

MODG673

A. Monteer de glasklem MOD673 in het steunprofiel MOD121 met schroef M4 x 10 mm.
B. Steek het steunprofiel in de muurbracket MOD672 en plaats de glasklem op de glasrand van de zijwand.

18




ﬂ SOL664
L (3 mm)

SOL661
(4 mm)

A. Draai de stelschroef van de glasklem MOD673 aan met inbussleutel SOL661 (4 mm).
B. Bepaal de definitieve positie van de zijwand.

C. Draai de stelschroef van de muurbracket MOD672 vast met inbussleutel SOL664 (3 mm).

MOD511 (2x)

!I

MOD126 (80cm)

MOD127 (90cm) 4

== =="1

Monteer dorpelprofiel MOD126 / 7 en eindkappen MOD511 (2x) met siliconenkit. Reinig de ondergrond grondig (vetvrij
maken) voordat het dorpelprofiel aangebracht wordt. Plaats de eindkappen tegen het profiel aan en lijn deze uit.

19



Kit de douchewand af langs de buitenzijde. Leg een doorlopende kitlijn langs de muurprofielen en het bodemprofiel.
Laat de kit minimaal 24 uur drogen (of raadpleeg de aanwijzing op de tube voor de benodigde droogtijd) alvorens
gebruik te maken van de douche.

20




Montage INLINE DRAAIDEUR + ZIJWAND

1]
1]
= |

MOD363

- <[

} T |

30 mm

e

Ol

-—

1

| R

: MoD102 ! ([

1 ' 30 mm

A
ZW 80 cm: X =770 mm
ZW 90 cm: X =870 mm
DD /ZW 100 cm: X =970 mm
DD 110 cm: X =1070 mm
DD 120 cm: X =1170 mm
DD 130 cm X =1270 mm
DD 140 cm X =1370 mm

(muur tot buitenzijde muurprofiel) aan.

» Plaats de muurprofielen waterpas tegen de muur met de lange zijde naar binnen gericht en teken de boorgaten af
op de muur. Let op het verschil tussen het muurprofiel voor de draaideur (MOD363) en voor de zijwand (MOD102).
*  Houdt bij plaatsing op een douchebak 30 mm afstand tot de rand. Houdt bij installatie zonder douchebak afstand X

21




/ _E
\Fv’/ |
N a Nl =]
“\u//\/ ! O
:\ /»’\
s I~ N
| ~<
\<‘/\(/ i\ - n=u)
{
T O
|
okl
SYURRN EI]
[N _-T
[ ::\ -
! I
S |
SRz~ M
T
[ :>\
~L 7 ‘\\-

~ < _ \’ SOL651 ( X)

ST4x50mm
)™
A. Boor een gat @6 mm op de gemarkeerde posities.
B. Voorzie de boorgaten van een plug SOL501.
C. Plaats de muurprofielen weer waterpas tegen de muur en monteer deze met schroeven SOL651 (ST4x50mm).

MOD112

MODO011 (80cm)
MODO012 (90cm)
MODO013 (100cm)

A. Breng siliconenkit aan in beide glasuitsparingen van het hoekprofiel MOD112.
B. Maak de rand van het glas schoon en vetvrij en plaats het profiel met de diepe glasuitsparing op de zijwand (let op
de juiste oriéntatie!). Zorg dat de uiteinden van het profiel gelijk liggen met de glasrand en druk het profiel goed aan.

22



MODO001 (20cm)
MODO002 (30cm)
MODO003 (40cm)

MODO004 (50cm) || —

MODO[11 (80cm)
MODO{12 (90cm)
MODQ[I3 (100cm)

MOD102

A. Schuif de zijwand over muurprofiel MOD102.
B. Maak de glasrand van het inline paneel schoon en vetvrij en schuif deze in het hoekprofiel MOD112. Zorg
dat de bovenzijden van de glaspanelen gelijk liggen en druk het geheel goed aan.

MOD201

MOD202

\

MOD201/2/3

M5 x 16 mm

-

1

. 1

I7’I
1

-

MOD364

T

Schuif de middelste afdichtingstrip MOD202 in het aluminium scharnierprofiel MOD364. Monteer vervolgens de
scharnieren van de draaideur met bouten M5x16 mm (4x). Zorg hierbij dat de bovenzijde van het het glas gelijk ligt
met het uiteinde van het scharnierprofiel. Schuif tot slot afdichtstrips MOD201 en MOD203 in het scharnierprofiel.

23



MOD211 (80cm)
MOD212 (90cm) 1

r -

MOD362

MOD362

—

2,5mm

Monteer de handgreep MOD362 en de bodemstrip

MOD211 / 2 op het glas. Zorg dat de bouten van de
handgreep en de zachte flap van de bodemstrip aan
de binnenzijde van de deur zitten.

MOD211 (80cm)

MOD212 (90cm)

7
.®

MOD363

TN

[
| S—

| N ———

L - - — — — = |1

1-4mm

© 0
i H i
a T
— )
SOL541

»  Schuif de draaideur over muurprofiel MOD363.

*  Gebruik montageblok SOL541 (of een ander wigvormig blok) om de draaideur tijdelijk te ondersteunen.

« Zorg dat de bovenzijde van draaideur en inline paneel gelijk liggen en dat de magneetsluiting over de gehele
lengte dicht is. Houdt een speling van 1 - 4 mm aan tussen de aluminium magneetprofielen.

24




MOD501

MOD654 (8x)
ST3,5x20mm

e

MOD521 (8x)

Boor gaten @3,2 mm op de gemarkeerde posities en monteer de schroeven MOD654 (ST3,5x20 mm). Houdt hierbij
de volgorde 1 t/m 5 aan zoals aangegeven. Controleer na elke stap of de positie van draaideur en inline paneel nog
de juiste is. Dek de gemonteerde schroeven af met kapjes MOD521.

LET OP: Bij posities 1 en 2 moet naast het muurprofiel ook het aluminium blok MOD501 doorboord worden. Zodra de
boor doorschiet in de vrije ruimte (4mm) achter het blok MOD501 is er ver genoeg geboord.

ST4x50mm

+ Zorg dat de draaideur en het inline paneel in lijn zijn. * Boor een gat @6 mm op de gemarkeerde positie.
* Bepaal afstand L (binnenzijde glas tot muur). * Voorzie het gat van een plug SOL501 en monteer
»  Markeer de positie van de muursteun op de muur bracket MOD672 met schroef ST4 x 50mm.

(20 mm boven glasrand, 50 mm vanaf sluitstijl). *  Zaag muursteun MOD121 af op lengte L - 15 mm.

25




M4 x 10 mm

MOD672

-

MODG673

A. Monteer de glasklem MOD673 in het steunprofiel MOD121 met schroef M4x10mm.
B. Steek het steunprofiel in de muurbracket MOD672 en plaats de glasklem op de glasrand van het inline paneel.

m soLees _~~1 C
(3 mm) o

SOL661
(4 mm)

A. Draai de stelschroef van de glasklem MOD673 aan met inbussleutel SOL661 (4 mm).

B. Bepaal de definitieve positie van het inline paneel.
C. Draai de stelschroef van de muurbracket MOD672 vast met inbussleutel SOL664 (3 mm)

26



‘{% MOD511 (2x)

MOD127 (90cm) 1=

s e |
L_.__\_.I

=

Monteer dorpelprofiel MOD126 / 7 en eindkappen MOD511 (2x) met siliconenkit. Reinig de ondergrond grondig (vetvrij
maken) voordat het dorpelprofiel aangebracht wordt. Plaats de eindkappen tegen het profiel aan en lijn deze uit.

1
/
|
I |
I ] x I
I I
I I
|
il 2] i
I I
1 |
I I
1 |
I I
1 |
I I
I I /,
I U
I : S
I I
1 I
I I
I |
I I
I |
I I
I |
I I
I |
I I
I |
I I
I |
I I
I I
I I
| |
I
|
I
I
|
I
/:w\ ﬁ
Kit de douchewand af langs de buitenzijde. Leg een doorlopende kitlijn langs de muurprofielen en het bodemprofiel.
Laat de kit minimaal 24 uur drogen (of raadpleeg de aanwijzing op de tube voor de benodigde droogtijd) alvorens
gebruik te maken van de douche.

27



NEN-EN 14428
Douchewand glas / aluminium

- Schoonmaakbaarheid \/

- Stabiliteit \/
- Duurzaamheid \/

12

Bruynzeel Home Products b.v.
Postbus 70
3340 AB Hendrik-Ido-Ambacht

info@bruynzeelhomeproducts.nl

V01_08062012 MOD796



